
ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΣΚΗΝΗ « Ο ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ » ΔΗΜΟΥ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 

            Η Θεατρική σκηνή « Ο Ευριπίδης » του Δήμου Σαλαμίνας ,έχει παρουσιάσει πολλές παραστάσεις σε Σκηνοθεσία 
και Δ/νση της ηθοποιού Βίκυς Βιρβίλη ,όπως:  

1. Π.Χόρν. « Το Φυντανάκι » ηθογραφία. 
2.  Δ.Μπόγρη « Τ’ Aρραβωνιάσματα » ηθογραφία. Η πρεμιέρα δόθηκε στα εγκαίνια του Ευριπίδειου 

Θεάτρου. 
3. Ευριπίδη « Μήδεια » , τραγωδία (περιοδεία). Παρουσιάστηκε επί τρείς συνεχείς ημέρες στο κατάμεστο 

Ευριπίδειο Θέατρο Σαλαμίνας…, εν συνεχεία η παράσταση δόθηκε στο θέατρο Λυκαβηττού με τον Δήμο 
των Αθηναίων, στο Aρχαίον Ωδείον Πάτρας, στο Βεάκειο θέατρο Πειραιά ,στο Δημοτικό θέατρο Πειραιά, 
στο Δημοτικό θέατρο Μεγαρέων, στο Δημοτικό θέατρο Νέας Περάμου, στα νησιά Ύδρα. Πόρο, Σπέτσες, 
στη Λίμνη Ευβοίας, Πέτρινο Θεατράκι Σεληνίων Δήμου Σαλαμίνος και σε άλλα φεστιβάλ ανά την 
Ελλάδα. Τιμήθηκε από τον Δήμο Σαλαμίνας και τον Δήμο Αμπελακίων. Προσκλήθηκε από τη 
Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών όπου παρουσιάστηκε με επιτυχία, σε συνεργασία με την 
Νομαρχία Πειραιά. 

4. Αισχύλου « Πέρσες », τραγωδία (περιοδεία) , με αναφορά στη Ναυμαχία της Σαλαμίνας όπου και έγινε  
έναρξη της Ναυτικής Εβδομάδας του Πολεμικού Ναυτικού. Πραγματοποίησε μεγάλη περιοδεία 
ξεκινώντας, από το γήπεδο Αίαντα Σαλαμίνας επίσης στο  Ευριπίδειο Θέατρο Σαλαμίνας ( δυο φορές) 
και  στο Πέτρινο Θεατράκι Σεληνίων Σαλαμίνας. Τιμήθηκε από τον Δήμο Σαλαμίνας, τον Δήμο 
Αμπελακίων, την Νομαρχία Πειραιά και από άλλους Δήμους.   

Στα Θέατρα : Λυκαβηττού, Πέτρας, Βράχων, Βεάκειο  Πειραιά, Σερίφου, Θέατρο Ιδρύματος Ευαγγελιστρίας 
Τήνου, Σαϊνοπούλιο (Σπάρτης) , Άλσους Ν.Σμύρνης, Φλώρινας. 
Στους Αρχαιολογικούς Χώρους: Ερέτριας όπου τιμήθηκε με μετάλλιο από τον Δήμο της Ερέτριας, Ύρια Νάξου, 
Αφαίας Αθηνάς Αίγινα, Μεσαιωνικό Κάστρο Κω και αλλού. 
 Μεγαλόπολης (πρεμιέρα), Αρχαίον Ωδείον Πάτρας (Διεθνές Φεστιβάλ Αρχαίου Δράματος τρείς φορές) και στο 
Μεγάλο Αρχαίο Θέατρο της Επιδαύρου και αλλού. 
Σε Δήμους: Ύδρας τιμήθηκε με την Υδραική Σημαία, Σπετσών, Πόρου, Τήλου, Λαυρίου, Στυρέων, Μεγαρέων, 
Φλώρινας, Κερατσινίου όπου τιμήθηκε με μετάλλιο από τον Δήμο Κερατσινίου, (υπό την Αιγίδα της Νομαρχίας 
Πειραιά), Κορίνθου, Περάματος και αλλού, σε συνεργασία με την UNESCO Πειραιώς και Νήσων (Πρόεδρος Κος 
Ιωάννης Μαρωνίτης)  ο οποίος είναι και Αντιπρόεδρος της διεθνούς UNESCO. Προβλήθηκε στο Διεθνές 
Φεστιβάλ Αρχαίου Δράματος Ιαπωνίας  “OZAKA”. 

5. Αισχύλου «Ευμενίδες» (τραγωδία – απόσπασμα). Παρουσιάστηκε σε συνεργασία με το Δήμο Τήνου 
στα πλαίσια των Ολυμπιακών Αγώνων 2004, με παντινιακή συμμετοχή και ιδιαιτέρως με πολλούς 
αθλητές. Τιμήθηκε από το Δήμο Τήνου. 

6. Αριστοφάνη « Εκκλησιάζουσες » ( κωμωδία) .Παρουσιάστηκε στο Δήμο Σαλαμίνας επί μια εβδομάδα.  
7. Δ.Ψαθά «Οι Σουρεαλιστές» σε συνεργασία με την Ν.Ε.Λ.Ε. Πειραιά. Παρουσιάστηκε στη Σαλαμίνα επί 

πέντε ημέρες με την Ν.Ε.Λ.Ε. Πειραιά. 
8. Φ.Γ. Λόρκα «Το Σπίτι της Μπερνάντα Άλμπα » (σύγχρονη τραγωδία  γυναικών ). Αφιερωμένο στις 

κακοποιημένες γυναίκες (περιοδεία) και για τρείς συνεχείς ημέρες στην Αίθουσα Δ.Μπόγρη Δήμου 
Σαλαμίνος, στο Ευριπίδειο Θέατρο Δήμου Σαλαμίνος και Πέτρινο Θεατράκι Σεληνίων, στο Άλσος 
Ν.Σμύρνης τιμήθηκε με έπαινο από τον Δήμο Σαλαμίνας και Δήμο Αμπελακίων. 

9. Γ. Καζαντζάκη « Το Αρκάδι », σε συνεργασία με Κρητικούς Συλλόγους (περιοδεία), στο Δημοτικό 
Θέατρο Πειραιά , Δημοτικό Θέατρο Μεγαρέων , Θέατρο «Απόλλων» Πάτρας , στην Αίθουσα Δ. Μπόγρη, 
στο Ευριπίδειο Θέατρο Δήμου Σαλαμίνας και Πέτρινο Θεατράκι Σεληνίων και αλλού.  

10. Ζ.Κοκτώ « Ψεύτρα » , «Φάντασμα της Μασσαλίας », κομεντί  (Αφιερωμένο στην Έλλη Λαμπέτη). 
Παρουσιάστηκε στην Αίθουσα Δ.Μπόγρη Δήμου Σαλαμίνος( επί δυο ημέρες), στο Ευριπίδειο Θέατρο 
Δήμου Σαλαμίνος στο Πέτρινο Θεατράκι Σεληνίων Σαλαμίνας , στο θέατρο Άλσους της Ν. Σμύρνης.    

11. Δ.Ψαθά , « Φωνάζει ο κλέφτης », (κωμωδία). Παρουσιάστηκε στο Ευριπίδειο Θέατρο Δήμου 
Σαλαμίνος και Πέτρινο Θεατράκι Σεληνίων Σαλαμίνας. Τιμήθηκε με μετάλλιο από την UNESCO για 
την κωμωδία. 

12. α)Αντ.Τσέχωφ « Αρκούδα »(κωμωδία - μετ.Λυκ. Καλέργη). Παρουσιάστηκε στην αίθουσα Δ.Μπόγρη 
επί αρκετές ημέρες , στο Φεστιβάλ Δήμου Πειραιά Βεάκειον Θέατρο και στο Φεστιβάλ Ν.Σμύρνης 
(Άλσος)  

β)Αντ.Τσέχωφ « Αίτηση σε γάμο» (κωμωδία- μετ.Λυκ. Καλέργη). Παρουσιάστηκε στο Πέτρινο Θεατράκι 
Σεληνίων για δυο συνεχείς ημέρες, όπου έλαβε τιμητικό έπαινο από τον Δήμαρχο Σαλαμίνας κον Γιάννη 
Τσαβαρή.  

13. Τραγικά Προσωπεία (Αισχύλος, Σοφοκλής, Ευριπίδης), που παρουσιάστηκε μεταξύ άλλων στα Αιάντεια 
Σαλαμίνας, στο Μιλάνο της Ιταλίας όπου και τιμήθηκε  με μετάλλιο από την UNESCO για το Αρχαίο 
Δράμα και στο Αρχαίο Θέατρο της Εφέσου…στην Τουρκία. 

Επίσης έχει συμμετάσχει σε διάφορες πολιτιστικές εκδηλώσεις του Δήμου μας όπως Αιάντεια, Σαλαμίνια, 
Καρναβάλια, Παρελάσεις, Χριστουγεννιάτικες εορτές και χορωδιακά φεστιβάλ. Μεγάλη επιτυχία σημείωσε στα 



Σαλαμίνια 2011 στον Τύμβο των Σαλαμινομάχων (Αφή Απολλώνιου Φωτός) και στην εκδήλωση της 
Αδελφοποίησης των Πόλεων. 

Παιδικό Θέατρο:  Η Θεατρική Σκηνή « Ο Ευριπίδης » έχει συνεργαστεί με 1
ο 
Δημοτικό Σχολείο Σαλαμίνας : Φ.Γ. Λόρκα 

«Τα Μάγια της Πεταλούδας»,3
ο
 Δημοτικό Σχολείο Σαλαμίνας: «Το θείον Πάθος», 4

ο
 Δημοτικό Σχολείο Σαλαμίνος « Τα 

πουλιά του Αριστοφάνη» και 5
ο
 Δημοτικό Σχολείο Σαλαμίνας : Χ.Κ Άρντεσεν  « Το κοριτσάκι με τα Σπίρτα» Συνέβαλε 

στην ίδρυση παιδικής σκηνής του Δήμου Μεγαρέων όπου παρουσίασε την «Ειρήνη του Αριστοφάνη». Έχει παρουσιάσει 
όλες τις  κωμωδίες του Αριστοφάνη, διασκευασμένες για παιδιά. Σε δεύτερη Ναυτική εβδομάδα με το Σώμα Ελληνίδων 
Οδηγών παρουσίασε «Τους Όρνιθες», του Αριστοφάνη που τιμήθηκε με μετάλλιο από το Πολεμικό Ναυτικό.         

         Έχει τιμηθεί και διακριθεί για το πνευματικό της έργο. To έχουν παρακολουθήσει και επιβραβεύσει πνευματικοί 
άνθρωποι όπως ο σκηνοθέτης – συγγραφέας και Δ/της  Εθνικού Θεάτρου Κος Αλέξης Σολωμός, ο Λυκούργος Καλέργης 
ηθοποιός – σκηνοθέτης – συγγραφέας ,η Σαλαμίνια τραγωδός και ποιήτρια Ελένη Σοφρά, ο Δ/της Δραματικής Σχολής 
Πειραϊκού Συνδέσμου Κος Νίκος Φιλιππόπουλος ηθοποιός του θιάσου Παξινού Μινωτή και Εθνικού Θεάτρου και άλλοι 
σπουδαίοι καλλιτέχνες. Επίσης έχουν εκπαιδευτεί σ’αυτό σημερινοί αξιόλογοι πρωταγωνιστές του Ελληνικού μας θεάτρου 
και της τηλεόρασης. Η διπλωματούχος ηθοποιός Βίκυ Βιρβίλη έχει ερμηνεύσει τους πρωταγωνιστικούς ρόλους των 
τραγωδιών και άλλων παραστάσεων.   
          Επίσης, ενδεικτικά αναφέρουμε ότι το δημιουργικό έργο της Θεατρικής Σκηνής « Ο Ευριπίδης » του Δήμου 
Σαλαμίνας έχει προβληθεί από την ΕΤ1,από ραδιοφωνικούς σταθμούς (Αντένα , Άλφα, Μελωδία)  καθώς και από τις 
εφημερίδες Ελευθεροτυπία, Βήμα και από τον Σαλαμίνιο τύπο η εφημερίδα  Νέο Ήθος που της απένειμε το βραβείο 
κοινού « Ελληνομνήμων ». 
       
Σας κάνουμε γνωστό ότι κάθε χρόνο πραγματοποιεί θεατρικά σεμινάρια κλασσικού και σύγχρονου θεάτρου ΔΩΡΕΑΝ για 
όλες τις ηλικίες και προετοιμάζει θεατρικές παραστάσεις… και όχι μόνο. 
Τηλ.Επικοινωνίας: 6983- 270410 
Ακολουθεί ενδεικτικό φωτογραφικό υλικό που αφορά στις παραστάσεις  . 

 

 

Ηθοποιός – Σκηνοθέτης Βίκυ Βιρβίλη 


